

2014年1月10日 星期五
编辑：汪 林 组版：车时超 校对：孙 燕

新闻雷达

百余市民争当“劫匪”圆绝症幼童“警察梦”

明天这场爱心大戏将在江西新余上演
新余市市长和公安局长也将出席活动

年逾花甲的大爷大妈、梳着羊角辫的小女孩、衣着时尚的妙龄女子、魁梧的壮年男子……他们——将自己的正面照片传到微博上，并@了江西新余政府官方微博，抢着报名入选“劫匪”一角。他们这么做只为帮助一名患“肌肉营养不良”症的9岁男童邹骏亿，圆他的“警察梦”。

官微发起圆梦活动

去年11月，在美国旧金山，一个5岁患白血病的男童希望变身蝙蝠侠，旧金山万名志愿者互动演出，圆了这个小男孩的美国梦。今年1月11日，同样温暖的戏码将在江西新余上演，圆小骏亿的“中国梦”。

近日，新余发布、新浪江西等官方微博共同发起“为小骏亿圆梦”活动。这个孩子是陈青梅现年9岁的儿子邹骏亿。因突发“肌肉营养不良”症，小骏亿渐渐无力行走，目前只能在地上爬行。

小骏亿的身体情况在去年12月中旬经媒体报道后，引起社会关注。网友纷纷转发微博，为小骏亿鼓劲加油。

不少网友在得知小骏亿的愿望是当警察之后，提议为骏亿圆梦，新余市当地不少市民争着饰演“劫匪”。短短几天，报名人数就达200余人，而且上到50多岁的大爷大妈，下到十几岁的小女孩，都踊跃报名。

病情无法有效控制

记者从小骏亿母亲的口中得知，在上小学之前，小骏亿可以和别的孩子一样行走跑步，没有任何异常。可后来孩子走路时经常出现摔倒现象，常常是摔得鼻青脸肿。

起初家里人以为是孩子调皮，并没有在意。但孩子的奶奶发现，即使是平地小骏亿也会摔倒，家人才发现孩子的反常，因此带他到医院检查。

经过多家医院检查，小骏亿最终被医院确诊为基因突变导致“肌肉营养不良”，他的肌肉会渐渐萎缩，随着病情的发展也会丧失行走能力，甚至死亡。目前，并没有彻底治疗的办法，只能尽量控制病情的发展速度。

为了给小骏亿看病，家里已经花了几十万元，家中积蓄也已经用光，虽然三年来小骏亿的病情并没有得到有效控制，但他们仍然坚持治疗。

最大愿望是当警察

2012年11月，小骏亿就已经无法直立行走，只能爬行，却仍然坚持去学校学习，他最大的愿望是当一名警察，抓坏人。“儿子从小就很喜欢看警匪片，崇拜故事中的警察。”小骏亿的母亲陈青梅说。她十分感谢这些帮儿子圆梦的爱心人士，感谢大家的帮助和支持。

记者从新余市委宣传部负责组织此次活动的工作人员处了解到，他们目前计划在本周五晚上告诉小骏亿要去参加一个体验警察生活的活动，让他当一天警察。现在连小警服都帮他做好了。

周六的早上，他们将让小骏亿到特警支队进行入警仪式，宣誓成为一名警察，并发

给他一套标准制式的小警服，带着他参观特警训练，体验特警的生活。接着带他去交警队了解交警的生活。然后，带着小骏亿去110接警中心参观。工作人员表示，既然小骏亿想当警察，就要让他了解警察的生活。

市长也将出席活动

工作人员在这个活动中还给小骏亿准备了一个惊喜。当小骏亿在接警中心时，他会“突然”接到一个报警电话，有市民在附近被劫匪持刀劫持，要求他和特警一起出警。

这场人质绑架案是提前策划好的，演员和剧本是新余官方微博在网上征集的，可小骏亿并不知情。在抓捕过程中，小骏亿会坐在轮椅上参与抓捕过程。虽然不能亲自抓捕，但也会让小骏亿“与劫匪近距离接触”。

届时，新余市市长和新余市公安局局长也将出席该活动，但这两人在“人质生死营救”的大戏中客串什么角色，目前还不知。什么样的市民会入选“劫匪”，选几名劫匪，这些尚不对外公布。

新余市委宣传部的工作人员表示，会在最后让小骏亿知道这是一个充满爱心的活动，并安排他和“劫匪”、“人质”等演员拥抱。

“这次活动就是为了帮助孩子圆梦，是一场倡导爱的行动。如果我们能够做得到，我们会尽可能圆每一个孩子的梦想。”工作人员说。



小骏亿目前已无力行走，只能在地上爬行。

■网友声音

邬国全：新余有爱，这个冬天很温暖！

贫墨斋主：用活动圆骏亿小朋友的梦，以活动感染身边的人！

huihuikl：身残志坚，小少年，大榜样！

伪小马：追逐梦想，相信一切都会开始好起来。关注圆梦的故事。

梓成81218：我儿子天天叫我坏蛋，那这个星期六我就去再当一回坏蛋吧。

玖玲66：对我们来说仅是一次无私的给予，对他却是一次生命的转折。

新余市中心血站：小骏亿加油！星期六还会有怪蜀黍来哦！

■新闻链接

5岁小蝙蝠侠拯救旧金山白血病男孩美梦成真

2013年11月16日，美国旧金山5岁白血病患者，被称作“小蝙蝠侠”的迈尔斯实现了人生的梦想。

美国慈善组织“美梦成真”得知患白血病的迈尔斯希望像电影中蝙蝠侠那样拯救世界后，为了帮他实现做蝙蝠侠拯救世界的梦想，旧金山万名志愿者配合出演，旧金山当日“变身”哥谭市（漫画中蝙蝠侠的故乡），甚至连总统奥巴马也抽空在一段在线视频中称：“加油，迈尔斯，加油去营救哥谭市。”

蝙蝠侠迈尔斯坐着警方护送的兰博基尼穿越城市，完成英雄救美、勇抓劫匪、救吉祥物等任务，最后受到华裔市长李孟贤的表彰。李孟贤向他颁发了城市钥匙，现场大约有7000人为迈尔斯欢呼。美国总统奥巴马也向超级英雄迈尔斯送去祝贺，他在视频里为小迈尔斯打气：“好样的，你拯救了哥谭市！”

据《北京青年报》

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

2014年中银私享贵金属及钻石迎新品鉴荟

中国银行宁波市分行携手国内知名贵金属公司举办“骐聚臻品·骥行长运”——2014年中银私享贵金属迎新品鉴荟。我们精心挑选了贵金属及钻石珍品供您鉴赏，投资、收藏、新年馈赠、私人定制一应俱全。

活动地点：宁波威斯汀酒店5楼大宴会厅（海曙区日新街75号）

活动时间：2014年1月12日13时30分

详询中国银行宁波市分行各营业网点，咨询电话：0574-87209185